

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

WANTED ప్రభాత సూర్యుడు
www.prabhathasuryudu.com
అపారాధిని కేసులు
తెలుగు పత్రికారంగ చరిత్రలో ఒక కొత్త ఒరవడికి శ్రీకారం చుట్టే సమకాలీన అంశాలను సంక్షిప్తంగా అందిస్తూ... ప్రజాధరణ పొందుతున్న ప్రభాత సూర్యుడు జాతీయ దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు జిల్లా ఇన్-చార్జీలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారీగా దిపోర్టర్లు కావాలి.



బిల్లులపై నాన్నుడు ధోరణి వద్దు

- అమోదం పొందిన బిల్లులపై గవర్నర్లు తప్పనిసరిగా చర్యలు తీసుకోవాలి
సమీక్షింకొద్దు వరకు ఈ విషయాన్ని లాగివద్దు
గవర్నర్లు అత్యవసరాలను చేసుకోవాలి
గవర్నర్లు ప్రజాప్రతినిధులు కాదు
ప్రజల చేత ఎన్నుకోబడిన వారు కాదన్న విషయాన్ని మరచిపోకూడదు
గవర్నర్ల తీరుపై సమీక్షింకొద్దు అనంత్యమై

న్యూఢిల్లీ-ప్రభాత సూర్యుడు
రాష్ట్ర శాసనసభ అమోదం పొందిన బిల్లులను ఎటు తేల్చుకుండా వాటి విషయంలో గవర్నర్లు నాన్-వేత ధోరణిని విడనాడాలని సర్వోన్నత న్యాయస్థానం వ్యాఖ్యానించింది. ఇలాంటి సంస్కృతికి ముగింపు పలకాలని సూచించింది. గవర్నర్లు ప్రజల చేత ఎన్నుకోబడిన ప్రజా ప్రతినిధులు కాదన్న విషయాన్ని మరచిపోకూడదని సూచించింది. పంజాబ్ అసెంబ్లీ అమోదించిన బిల్లుల విషయంలో గవర్నర్ బన్సర్ లాల్ పురోహిత ఎటు తేల్చక పోవడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుప్రీం

సింగరేణి తెలంగాణ సొత్తు
ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
'ధిల్లీ గులాముల కింద ఉండే పార్టీకి ఓటేసి గులాములు అవుదామా..? రాబోయేది ప్రాంతీయ పార్టీల యుగం.. ఎక్కడోళ్లు అక్కడ పాలించుకుంటేనే ఉత్తమం' అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, సీఎం కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గాల్లో ఆదివారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. ప్రజాస్వామ్యంలో మాటలకు పరిమితి ఉండవద్దు. ఓ అర్జునుడు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను అసెంబ్లీ గేటు తాకనియనని అంటున్నాడు.. ఖమ్మాన్ని ఆయన కొనేశాడా అని ప్రశ్నించారు. ఒకాయన నేను మంత్రి పదవి ఇచ్చానంటే.. ఆయనే నాకు మంత్రి పదవి ఇచ్చానంటున్నాడు.. ఎవరికి ఎవరు మంత్రి పదవి ఇచ్చారో మీకు తెలియదా అని ప్రశ్నించారు. పువ్వాడను గెలిపిస్తే పువ్వుల్లో పెట్టుకొని చూసుకుంటారని, తుమ్మలకు ఓటు వేస్తే తుమ్మముళ్ల పాలుజేస్తారని తెలిపారు. కమ్మానిస్తూ



పార్టీలు చైతన్యం తెచ్చిన నేల ఇది అన్నారు. ఓటును సరైన పద్ధతిలో వాడాలని సూచించారు. నాడు ఖమ్మం ఇరుకు సందులు, మురికి కాల్యాలతో ఉండేదని, ఇప్పుడు రోడ్లు, లైట్లు, పచ్చని చెట్లతో



రేపు హైదరాబాద్ కు ప్రధాని మోడీ

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ రాకతో రేపు హైదరాబాద్ నగరంలో పోలీసులు ఆంక్షలు విధించారు. రాజ్ భవన్, ఎల్పీస్టేడియం సభ పరిసరాల్లో భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. భద్రత ఏర్పాట్లలో భాగంగా ఉన్నతాధికారుల సూచనలతో ఎస్పీఆర్ గార్డెన్, లుంబినీ పార్క్ లను మూసివేయాలని హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ అధికారులు నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ రేపు సాయంత్రం బేగంపేట విమానాశ్రయానికి చేరుకుని అక్కడ నుంచి రోడ్డు మార్గం ద్వారా సాయంత్రం 5: 25 నుంచి 6: 15 గంటల వరకు ఎల్పీ స్టేడియంలో బీజేపీ నిర్వహించే బీసీ గర్ల సభలో పాల్గొంటారు. తిరిగి సాయంత్రం 6.30 గంటలకు బేగంపేట నుంచి ఢిల్లీకి వెళ్లిపోతారు.

గాజాను రెండుగా విభజించిన ఇజ్రాయిల్ సైన్యం



టెర్రోరిస్ట్ - ప్రభాత సూర్యుడు: అమెరికా, ఇతర పశ్చిమ దేశాల మద్దతుతో గాజాలో ఇజ్రాయిల్ మారణహోమం సృష్టిస్తోంది. ఇజ్రాయిల్ సైన్యం గాజా సిటీని చుట్టుముట్టడంతో పాటు.. గాజా ను ఉత్తర గాజా, దక్షిణ గాజా అని రెండు భాగాలుగా విభజించింది. "గాజా నగరాన్ని మేం చుట్టుముట్టాం. ఇప్పుడు ఇక ఉత్తర గాజా, దక్షిణ గాజాగా విభజించాం. ఈ యుద్ధంలో ఇది చాలా ముఖ్యమైన దశ. మేం మరింత కీలకంగా దాడులు చేయబోతున్నాం" అని ఇజ్రాయెల్ ఆర్మీ అధికార

జబాలియా శరణార్థి శిబిరంపై మళ్లీ దాడి

పదివేలకు చేరిన గాజా మృతుల సంఖ్య
అబ్బాస్ తో జైంకెన్ భేటీ
గాజా సిటీ - ప్రభాత సూర్యుడు: గాజాలోని జబాలియా శరణార్థి శిబిరంపై ఇజ్రాయిల్ మరోసారి దాడి చేసింది. బుర్రేజ్ శరణార్థి శిబిరంపై దాడి తరువాత జబాలియాపై విరుచుకుపడింది. ఈ దాడిలో 20 మంది చని పోగా, అనేకమంది గాయపడ్డారు. గత నెల రోజుల్లో ఇజ్రాయిల్ రాక్షసత్వానికి 10వేల మంది పాలస్తీనా పౌరులు మరణించారు. ఒకవైపు ఈ మారణకాండకు ఇజ్రాయిల్ ను ఎగదోస్తూ, మరోవైపు పాలస్తీనా



ఏబజీ ఆసుపత్రిలో చంద్రబాబుకు వైద్య పరీక్షలు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
హైదరాబాద్ గవర్నలిలో ఉన్న ఏబజీ ఆసుపత్రిలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబుకు మరోసారి పలు వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించనున్నారు. సోమవారం ఉదయం చంద్రబాబు ఏబజీ ఆసుపత్రికి చేరుకున్నారు. చంద్రబాబు చర్మ సంబంధిత సమస్యలకు డాక్టర్లు చికిత్స చేయనున్నారు. ఇప్పటికే రెండు రోజులపాటు ఏబజీలో చంద్రబాబుకు వైద్య పరీక్షలు జరిగాయి. ఎల్పీ ప్రసాద్ ఆసుపత్రిలో కంటి పరీక్షలు కూడా చేయించుకున్నారు. రేపు చంద్రబాబు కంటికి క్యాటరాక్ట్ ఆపరేషన్ జరగనుంది.

కాంగ్రెస్ మూడో జాబితా విడుదల

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 14 మంది అభ్యర్థులతో మూడో జాబితాను విడుదల చేసింది. కామారెడ్డి నుంచి రేవంత్ రెడ్డి బరిలోకి దిగనున్నారు. బోధ్, వనపర్తి స్థానాలకు రెండో జాబితాలో ప్రకటించిన అభ్యర్థులను మార్పు చేసింది. వనపర్తిలో చిన్నారెడ్డి స్థానంలో తూడి మేఘారెడ్డి, బోధ్ లో వెన్నెల అశోక్ స్థానంలో గజేందర్ కు దిక్కెట్ల కేటాయించింది.
బరిలో నిలిచే అభ్యర్థులు వీళ్లే..
చెన్నూర్ (ఎస్సీ)- డా.జి.వివేకానంద
బోధ్ (ఎస్సీ)- గజేందర్ (వెన్నెల అశోక్ స్థానంలో)
జక్కల్ (ఎస్సీ)- తోట లక్ష్మీ కాంతారావు
బాన్సువాడ - ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి



- కామారెడ్డి- రేవంత్ రెడ్డి
నిజామాబాద్ (అర్బన్) - షణ్కర్ అలి
కరీంనగర్ -పురుషుళ్ల శ్రీనివాస్
నిరిసిల్ల -కొండం కరుణ మహేందర్ రెడ్డి
నారాయణఖేడ్ -సురేష్ కుమార్ షెట్టర్
పటాన్చెరు -నీలం మధు ముదిరాజ్
వనపర్తి -తూడి మేఘారెడ్డి (జిల్లా చిన్నారెడ్డి స్థానంలో)
దోర్నకల్ (ఎస్సీ)- డా. రామచంద్ర నాయక్
ఇల్లెందు (ఎస్సీ)- కోరం కనకయ్య
వైరా (ఎస్సీ)- రామదాస్ మాలోత్
సత్తుపల్లి (ఎస్సీ)- మట్ల రాగములు
అక్కారాపుటెట్ (ఎస్సీ)-జార్ అదినారాయణ

ప్రజాశాంతి పార్టీ తొలి జాబితా

- 12 మంది అభ్యర్థులతో తొలి జాబితా
హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రజాశాంతి పార్టీ తొలి జాబితాను ప్రకటించింది. 12 మంది అభ్యర్థులతో మొదటి జాబితాను ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు కే.పి.పాల్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు 344 మంది డికెట్ కావాలని అన్నికేషన్ పెట్టుకున్నారని తెలిపింది. అన్ని వర్గాలకు తన పార్టీలో ప్రాధాన్యత ఉంటుందని చెప్పారు. రేపు రెండో జాబితా విడుదల చేస్తామని తెలిపారు. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో విశాఖపట్నం నుంచి తాను పోటీ చేయనున్నట్లు కే.పి.పాల్







